

国庆农家乐推荐之四

去阳山领略桃源风情尝独特大麦饼

惠山区阳山镇景色秀丽,有狮子山、长腰山、大阳山、小阳山4座山丘,因周朝封姬安阳侯于此而统称安阳山,山脚下坐落着始建于同治三年的“安阳书院”。该书院是省文物保护单位,计划投资逾200万元的修复工程也已启动,将在旧址上复建南厢房和廊亭,修复河边码头及砖栏,恢复书院原有建筑风貌及环境。



阳山镇素以桃花美景、水蜜桃等美食闻名于世。如今,这里的农家乐和美食,尤其是当地特产的大麦饼也不错。

玩什么
阳山农家乐大多坐落在桃林之中,而且都是农家自己开发的。如靠近长腰山的桃源山庄,茶餐馆傍山而建,完全融入了山水之中。外面临河的地方有茶座,临河而坐,观赏美景,可领略世外桃源情调。

吃什么
国庆期间虽然没有正宗的阳山水蜜桃卖了,但阳山大麦饼也值得一尝。相传元末明初,明军攻打无锡时,阳山有个莫天佑,号称“阳山莫老虎”带领阳山民众死守阳山,被明军围困于安阳山上,粮草

在农家乐吃饱喝足之后,不妨到安阳书院寻访曾经的书声断绝,无以为食,就是靠这阳山大麦饼充饥的。大麦饼从此在阳山地区流传下来。阳山大麦饼是传统的天然食品,吃起来香香脆脆。想买些带回家也是很方便的,就是量大的话需要提前1天预订。回家如果感觉不脆,放在微波炉里用高温烤15秒左右,马上又可以回到又香又脆的状态了。

此外,阳山农家乐的土菜也很有特色。当地最大的一家农家乐“桃源山庄”有20多桌,几乎每天都爆满,想吃可得提前预订。特色菜有放了冬笋、山药的土鸡煲,原汁原味的剁椒鱼头以及老烧豆腐。最值得一提的还有餐前免费提供

的竹叶茶。这里的竹叶茶是野生竹叶炒制的,泡出来有一股淡淡的麦香味,还略带爽口的甜味。如果7~8个人来这里吃土菜的话,一桌10多道菜有个500元基本就够了。

怎么去

外地来的游客可从锡宜高速阳山出口下,然后上342省道往无锡方向行驶,过了陆马公路上跨桥后看标志左拐弯,景区没多远就到了。从无锡来的游客沿盛岸西路到头342省道,过直湖港大桥第一个红绿灯右转弯就到了。

金辰 陈超

卖假白蛋白半年多 收入34万获刑四年半

人血白蛋白是一种用于临床急救的特殊药品,被许多医生患者称为救命药,但一些不法分子为牟取暴利,不顾病人安危,生产销售假冒人血白蛋白。日前,江阴市人民法院审理一起销售伪劣产品、销售假药案,其中一名被告人因销售伪劣产品罪,被判处有期徒刑四年六个月,另外四名被告人因销售假药罪,被判处有期徒刑。

章某原是江阴某医药公司的销售人员,两年前自立门户做起了个体医药生意。一次偶然的机会,章某在生意场上认识了无锡的“小陈”,得知“小陈”有渠道弄到假冒人血白蛋白,便以每瓶40元的低价向“小陈”大量购买。从2007年8月至2008年4月,章某向以前的同事黄某推销,并以每瓶260元的价格卖给黄某1300余瓶,销售金额34万余元。黄某又以每瓶380元的价格出售给同事陈某、徐某,徐某又以每瓶460元的价格出售给开药店的朋友曹某。就这样,销售假冒人血白蛋白的人越来越多,价格也越抬越高,到病人手中时,一瓶假冒人血白蛋白的售价达600元,甚至更高。

浴室捡到手牌 窃得2000被罚9000

浴室洗澡捡到他人手牌,一时贪念打开更衣箱并窃取现金2000元。日前,北塘法院受理了一起盗窃案,依法判处窃贼罚金9000元。

今年2月27日,民警接到报警称某浴室内68号更衣箱内失窃2000元现金。出警民警到浴室走访时,服务人员反映,一名持42号手牌的男浴客曾使用68号手牌打开过68号更衣箱。民警随即在浴室大厅内找到42号手牌男浴客。经询问,该男子名叫赵强,但其始终否认曾经打开浴室68号更衣箱。经过更衣室服务员指认,赵强确实手持68号手牌打开过更衣箱。经审查,赵强交代了盗窃的犯罪事实。原来,这个68号手牌是他在浴室洗澡后得到的。当时一时贪念,就想看看能不能弄些钱花花。赵强通过服务员打开68号更衣箱,从被害人裤袋的皮夹内窃得2000元。案发后,公安机关查获全部赃款并已发还给被害人。(文中所用为化名) 赵壁 庄莉莉 陆媛

河上漂起彩色油花 相关单位:派人打捞

昨日,无锡环保卫士吴寿鑫给《生活无锡》打来电话称:早晨他发现冷溪港的水面又脏又臭,有一段的水面上甚至还漂起了油花。他怀疑又有哪家沿河企业乘着夜里偷排机油等污染物。《生活无锡》现场确认,将此事反映给了无锡市环境监察支队。该支队两位队员很快到场勘查情况。初步查明冷溪港的水面上漂的油花,不是企业偷倒的机油。

油污漂浮在冷溪港靠近槐杨桥一段的河面上,远远看上去就像水中出现一道奇特的“彩虹”,“彩虹”旁边还有一大堆闪着油光的土黄色污染物。初步查看后,一位环境监察队员表示,水面上漂的油花不是企业偷倒的机油,因为从排污口内倾倒入河的话,河面上应该是积攒很厚的油而不是薄薄一层浮在水面上的油花。在冷溪港的两岸有无锡柴油机厂等好几家产生油污的工厂,这种油花有可能是因为这两天下雨,雨水将厂区内残留的油污冲刷混入雨水管后流入河内的。但是油污形成的可能是多样化的,也存在着其他的可能。

中午,《生活无锡》与无锡市环境监察支队的队员一起来到无锡柴油机厂。该厂一位负责人表示:他们针对厂区内油污下雨天流入河内的情况已投入两千万改造了排污系统,并设计了4个封闭式雨水井,一旦下雨,混杂油污的雨水就能先进入封闭式雨水井然后流入污水处理厂处理。针对市民反映的情况,他们将派出捞油船把漂浮在水面上的油渍打捞起来。 唐奕

省内首例 9个月大聋儿成功植入人工耳蜗

近日,一位双耳极重度耳聋患儿的家长来到无锡市人民医院求诊。这名患儿只有9个半月大,患先天性耳聋。耳鼻喉科主任周卫东详细检查,并做了充分的手术可行性评估后,认为可为患儿进行人工耳蜗植入手术。9个半月大的

患儿进行人工耳蜗植入手术,这在江苏省内是同类手术中年龄最小的。目前,国内完成的最小的人工耳蜗手术是8个多月。虽然手术风险较大,但经过充分的手术前准备,医务人员顺利完成了手术。现患儿恢复良好,而且以后不需做专

门针对听力障碍的儿童的语言训练,可完全和正常儿童一样聆听、说话。近年来,人民医院已为22位耳聋患儿成功完成了人工耳蜗植入,其中有1例是省内首例双侧同时植入,无1例出现任何并发症,使他们回到了有声世界。 陆媛

东方电器

火爆热销 理由 服务周全+价格便宜+信誉

欢庆国庆60周年、无锡商业大厦成立21周年

东方电器 诚挚巨献

豪情盛宴 巅峰惠战

9.26-10.8 三店同庆

全场累计 满500元 送100元礼金券

以此类推 上不封顶

惊爆低价 十级豪礼

距庆典还有2天

省钱攻略 抢占财富先机, 预订尊享丰盛礼:

- 购物满10000元 加送200元大厦通用购物卡
- 购物满30000元 加送800元大厦通用购物卡
- 购物满50000元 加送1500元大厦通用购物卡

更多精彩敬请关注近期《现代快报》、《江南晚报》、《无锡日报》

GREE 格力

向右看齐 Dress RIGHT

格力空调 精品标准

格力拥有270多个长期运转模拟实验室,从源头把关的零部件筛选工厂,实施“零缺陷”目标管理,成就精品品质。

向右看齐, 格力以品质傲立群雄。

东方电器 鸿运店 地址: 中山路309号(三凤桥斜对面)

联系电话: 0510-82730185

东方电器 解西店 地址: 解放西路195号(永定桥对面)

联系电话: 0510-82750518

东方电器 大厦店 地址: 商业大厦七楼

联系电话: 0510-82700385